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Baréme de notation (/20) :

e Partie 1 : (conception : 3 pts : réalisation : J pts)

e Partie 2 : (conception : 3 pts : réalisation : 3 pts)

e Partie 3 : (conception : 5 pts : réalisation : 3 pts)

Jeu d’essai final : N1 =1000, N2 =30 et fﬁ‘ul}dltt‘ =7

Lisez attentivement le sujet et surtout respeciez les consignes suivantes
NOTA : afin de simplifier la correction de la partie prm,mmnmlu'm construsez vos modules un & un, mais laissez-les sou

forme de modules internes dans votre programme principal a 'exception des modules déja existants gqui doivent éu

externes (ou dans une bibliotheque).
Ne recopiez pas vos programmes dans voire copie.

NOUBLIEZ PAS. a la fin de I'épreuve :
1. d'enlever les écrans de veille (un délai d’au moins 2 heures) et SURTOUT les mots de passe

2. de laisser votre copie devant votre machine
3. dutiliser le jeu d'essai donné et de laisser yvotre éeran fige §

.. ATTENTION ; Votre solution doit ABSOLUMENT tenir compte du §

" et utiliser Ia modularité !
Toute copie non soignée ne peut avoir la note max du barénie.

Faites ce gue vous pouvez faire, mais BIEN !
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